



Az ellenzék sikeresen megbénította az ellenzék működését

2018 december 14. Flag

Szöveg méret

Mentés

-
-
-

• [0](#)

5

Átlag: 5 (1 szavazat)

Mérték

Ennyire béna, retardált, szerencsétlen ellenzéket még nem hordott a hátán a Földtányér!
Volt egy megnyerhet?, egy hozható csatájuk, háborút akartak bel?le, erre mindent elveszítettek. Orbán idén már biztos nem kér hülye ellenzéket a Jézuskától.

A németekt?l eltekintve senki nem szeret dolgozni. A világ pszichésen egészséges része úgy van a munkával, hogy azért csinálják, hogy legyen mit enniük. A munka mellett még a kényszert se szeretik (a németek igen, kényszermunkának nevezik), így a „rabszolgatörvény” elnevezés és a narratívájuk, miszerint a kormány a munkaadókkal összeesküdve túlórákra kényszeríti a dolgozó osztály tagjait egy könnyen megnyerhet? csatának látszott a mediatizált és a facebook által jelent?sen lebutított közbeszédben.

Erre mit csináltak? Elbaszták! Ezt is!

Az ellenzék ugyanis – saját szavaik szerint – a „polgári engedetlenség” módszerével akarta megakadályozni a Munka Törvénykönyve módosítását. Ez azt jelentette, hogy a DK és az MSZP (és annak vedlés utáni állapotai) fél órával az ülés kezdete el?tt elfoglalták az elnöki pulpitust, hogy ezzel megakadályozzák magát az ülést. Ebb?l annyi lett, hogy Kövér és Latorcai a saját képvisel?i székeikb?l egy mikrofon segítségével egykedv?en levezették az ülést, megszavazták a megfelel? napirendi pontokat, miközben Tordai Bence szaladgált és sikonygatott.

Az a helyzet, hogy ebben a pillanatban áldozatból elkövet?vé váltak, olyan agresszív köcsöggé, aki emellett még totálisan sikertelenek is.

Mert lehetsz balfasz, lehetsz agresszív, de legalább ne egyszerre!

Mintha csak arra számítottak volna, hogy belovagol a parlamenti ?rség és szétkardlapozza a levezet? elnök pulpitusa elé vont blokádjukat. 2010 óta arra vágnak, hogy végre megpofozza ?ket Orbán rend?rsége, hogy áldozatiságukat mutogathassák a világ közvéleményének. Csak éppen Doktorminiszterelnökúr és Csapata sokkal okosabb és higgadtabb ennél, és Tordai Bencének még azt is sikerült bebizonyítania, hogy nem véletlenül hozták létre a ház?rséget, hiszen az ? fenyeget? közelségük állította meg a fizikai er?szakot, ami amúgy szerves része a haladó hagyománynak. Miattuk, ezek a kis agresszív köcsögök miatt vannak ott, nem azért, mert Orbán diktatúrát épít.

De ennyi szerencsétlen balfaszság nem volt elég nekik. Dehogy! Tordai Bence igazán bájos volt, amikor a törvénytelen obstrukciója után a törvényességért kiabált, mert valami technikai blablát észrevételezett a szavazások során. Bence, bazdmeg, máskor leülsz a helyedre, majd a pulpituson ül? elnöknek jelzed, ha valami nem stimmel. De ha ájfonnal rohángalsz meg belesípolsz a Doktorminiszterelnökúr arcába, akkor kurva vicces utána ilyesmivel jönnöd.

Mint mikor kifosztják a kalózt, és egyb?l a törvény kéne neki, mert ? a rablók áldozata.

Arról se feledkezzünk el, hogy az ellenzék robusztus testének másik lába (hehehe), az utcai ellenzék mit csinál éppen! A Momentum a Kossuth térre hívta híveit, meg is jelentek vagy kétszáz kétszáz érdekl?d? katasztrófaturista mellett. És ott álltak a téren és hülye, pattanásos kiskamaszok, els?éves bölcsészek szónoklatait hallgatták a munka törvénykönyve kapcsán. Mint akiknek bármi fogalma van a munkáról. A közönség tapsa és az ovációk pedig felvételr?l szólaltak meg. Ja, és mir?l szóltak a szónoklatok? Hogy ?k, akik még 20 évesek se múltak el, a világ legokosabb, leghelyesebb, legtökéletesebb lényei, a seggükön fut keresztül a baktérit?, Orbán és a Fidesz azonnal csinálja azt, amit ?k követelnek. Taps a magnóról....

Már csak egy kérdés maradt. Minek ma szarabb lenni? Ellenzékinek vagy Fekete-Gy?r válltáskájának?

www.tutiblog.com

Tisztelt olvasók!

Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájukkal" a **Flag Polgári Magazin** Twitter oldalát a következ? címen: <https://twitter.com/syracuse73>. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen: <https://www.facebook.com/flagmagazin>

- Minden "lájk számít, segíti a magazin működését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu



Ajánló
